
1.

Ali, tahtaya 400’den küçük en büyük
tek doğal sayıyı yazdı.
Buna göre Ali’nin yazdığı doğal sayıda
    sembolü yerine hangi rakam yazıl-
malıdır?
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Bu örüntülerde, 6. adımda kaç tane
   sembolü olmalıdır?

Sınıf tahtasında yazılı olan doğal sayı 
üç basamaklı tek doğal sayıdır.
Buna göre   sembolü yerine kaç tane 
farklı rakam yazılabilir?

Yukarıdaki sayı doğrusunda A ve C bi-
rer doğal sayıdır. Bu iki sayı arasındaki B
sayısı, en yakın onluğa yuvarlandığında C 
sayısı elde ediliyor. Buna göre aşağıdaki-
lerden hangisi yanlıştır?

Yukarıda 1. ve 2. örüntünün kuralına 
göre 3. örüntüde ‘‘?’’ ile gösterilen ye-
re hangi sayı yazılmalıdır?
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A sayısı B’den küçüktür.
B sayısının birler basamağındaki ra-
kam 5 olabilir.
B, A’ya daha yakındır.
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Kumbara şifrem üç basamaklı 
bir sayıdır.
Onlar basamağındaki sayı, 
birler basamağındaki sayıdan 3 
fazla, yüzler basamağındaki 
sayıdan 2 eksiktir.
Onlar basamağındaki sayının 
ba-samak değeri 50’dir.
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Eymen’in verdiği ipuçlarına göre 
Eymen’in kumbarasının şifresi aşağı-
dakilerden hangisidir?
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Efe 36 ve 81 arasında kaç sayma yap-
mıştır?
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Yukarıdaki abaküste modellenen sayı-
nın yüzler ve birler basamağına üçer
boncuk ekleniyor.
Buna göre yeni oluşan sayı aşağıda-
kilerden hangisidir?
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Hangi çocuğun söylediği ritmik saymanın
kuralı diğerlerinden farklıdır?

Yukarıdaki örüntü belli bir kurala göre 
dizilmiştir. Buna göre ‘‘?’’ yerine hangi-
si gelmelidir?

mik sayarken 63’ten önce ve sonra söy-
lediğimiz sayılar hangi seçenekte veril-
miştir?
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36’dan başlayıp ileriye 
doğru 81’e kadar do-
kuzar ritmik sayma yap-
tım.
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Eren yandaki çiçeğin yap-
raklarına ortadaki yüzlüğe 
yuvarlanabilen doğal sayı-
lar yazacaktır.
Buna göre aşağıdaki sayılardan hangisi
çiçeğin yapraklarına yazılamaz?
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11. 7’den başlayıp ileriye doğru yedişer rit-




